



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KOLAN
OPĆINSKO VIJEĆE**

**KLASA: 021-05/22-01/04
URBROJ: 2198/33-02/02-22-3
Kolan, 03. svibnja 2022.**

ZAPISNIK

Sa 14. (četnaeste) sjednice Općinskog vijeća Općine Kolan održane dana 03. svibnja 2022. godine u velikoj dvorani Općinske zgrade s početkom u 8:10 sati.

Sjednici su nazočili sljedeći vijećnici:

1. Ante Zubović, predsjednik Općinskog vijeća
2. Jelena Škoda Baričević, potpredsjednica Općinskog vijeća
3. Mario Baričević
4. Ivan Čemeljić
5. Šime Šupraha
6. Josip Zubović

Ostali prisutni:

Šime Gligora – Načelnik

Ana-Marija Gligora – Pročelnica JUO

Ana Gligora, ravnateljica Općinske knjižnice „Šime Šugar Ivanov“

Marin Zubović, direktor ČIOK-a

Anita Škoda – Zapisničar

Vijećnik Marin Pernjak – opravado izostanak

Predsjednik općinskog vijeća Ante Zubović (u daljnjem tekstu Predsjedavajući) pozdravlja prisutne vijećnike i sve nazočne, te otvara 14. sjednicu u 8:10 h. Utvrđuje da je prisutno 6 vijećnika i da postoji kvorum za održavanje sjednice.

Predsjedavajući daje zapisnike 12. i 13. sjednice Općinskog vijeća na verifikaciju.

Mario Baričević navodi da u zapisniku 12. sjednice nedostaje dio kako on uručuje odvjetniku Vladimiru Oštariću dokument o neposrednom posredniku u vezi teme Harpun, te je također dostavio jedan primjerak i vijećniku Josipu Zuboviću. Navodi kako su to bitne stavke koje je zatražio, i kazuje kako postoji urudžbirani dokument u Općini koji se uručio i odvjetniku. Navodi kako nema ni odgovora na pitanje koje je postavio odvjetniku o neposrednom posredniku objekta Harpun.

Načelnik navodi kako treba ispraviti i zapisnik 13. sjednice. Kazuje kako jedinična cijena zemljišta nije 24kn/m² nego 24,73 kn/m². Također treba ispraviti dio gdje se spominje da je vijećnik Šime Šupraha suzdržan od glasanja i napisati da je htio biti izuzet iz glasanja zbog rodbinskih veza.

Predsjedavajući navodi kako će zapisnici bitni izmjenjeni i potom će se opet dati na verifikaciju na sljedećoj sjednici.

Zbog prisutnosti ravnateljice Općinske knjižnice i direktora ČIOK-a na sjednici, predsjedavajući predlaže da se aktualni sat prebaci iza zadnje točke dnevnog reda, i mijenja raspored točki dnevnog reda u skladu s tim. Četvrtu točku dnevnog reda prebacuje na prvo mjesto (suglasnost na Statut knjižnice) i osmu točku dnevnog reda prebacuje na drugo mjesto (izvješće o radu davatelja javne usluge ČIOK).

Predsjedavajući čita izmjenjeni dnevni red.

1. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Statut Općinske knjižnice Općine Kolan Šime Šugar Ivanov i Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Općinske knjižnice Općine Kolan Šime Šugar Ivanov
2. Izvješće o radu davatelja javne usluge za 2021. godinu Čistoće i održavanja Kolan d.o.o.
3. Etički kodeks nositelja političkih dužnosti u Općini Kolan
4. Odluka o naknadama članova Općinskog vijeća i članovima radnih tijela Općine Kolan
5. Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Kolan
6. Odluka o mikroprijevozu na području Općine Kolan
7. I. izmjene i dopune Proračuna Općine Kolan za 2022. godinu
 - 7.1. I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Kolan u 2022. godini
 - 7.2. I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kolan u 2022. godini
8. Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Kolan za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u 2022. godini
9. Izvješće po pitanju naknada za koncesiju za luku posebne namjene – luku nautičkog turizma Šimuni
10. Odluka o određivanju privremenih lokacija za razvrstavanje otpada i privremeno skladištenje pojedinih vrsta otpada u svrhu prijevoza na obradu
11. Odluka o imenovanju ulica

12. Odluka o usvajanju amandmana na Odluku o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Kolanjski Gajac

13. Razno

Predsjedavajući daje na glasovanje izmijenjeni dnevni red:

ZA: 6 vijećnika (Ante Zubović, Jelena Škoda Baričević, Mario Baričević, Ivan Čemeljić, Šime Šupraha, Josip Zubović)

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad. 1. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Statut Općinske knjižnice Općine Kolan Šime Šugar Ivanov

Predsjedavajući prelazi na 1. točku dnevnog reda i daje riječ ravnateljici kao predlagatelj u točke.

Ravnateljica navodi kako od Općinskog vijeća treba dobiti suglasnost na statut i pravilnik Općinske knjižnice. Načelnik čita kako se daje zaključak o prethodnoj suglasnosti, na početku stoji da se daje zaključak a na kraju piše da se donosi odluka. Kako ne bi došlo do pogreške moli ravnateljicu da provjeri i ispravi taj dio, te da će onda Općinsko vijeće donijeti odluku ili zaključak. Ravnateljica navodi kako je to zakonska obveza i da zbog toga dolazi do promjene statuta i pravilnika koje treba uskladiti. Načelnik navodi kako će se Općinsko vijeće donijeti zaključak o davanju suglasnosti na Statut Općinske knjižnice „Šime Šugar Ivanov“ i zaključak o davanju suglasnosti na pravilnik kao dva odvojena dokumenta.

Predsjedavajući daje na glasovanje Zaključak o davanju suglasnosti na Statut Općinske knjižnice Općine Kolan Šime Šugar:

ZA: 6 vijećnika (Ante Zubović, Jelena Škoda Baričević, Mario Baričević, Ivan Čemeljić, Šime Šupraha, Josip Zubović)

Jednoglasno je usvojen.

Predsjedavajući daje na glasovanje Zaključak o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Općinske knjižnice Općine Kolan Šime Šugar Ivanov: ZA: 6 vijećnika (Ante Zubović, Jelena Škoda Baričević, Mario Baričević, Ivan Čemeljić, Šime Šupraha, Josip Zubović)

Jednoglasno je usvojen.

Ravnateljica Općinske knjižnice Šime Šugar Ivanov, Ana Gligora napušta sjednicu.

Ad. 2. Izvješće o radu davatelja javne usluge za 2021. godinu Čistoće i održavanja Kolan d.o.o.

Predsjedavajući prelazi na 2. točku dnevnog reda i daje riječ direktoru ČIOK-a kao predlagatelj u točke.

Direktor tvrtke Čistoća i održavanje Kolan d.o.o., Marin Zubović obrazlaže izvješće o radu za 2021. godinu vijećnicima. Navodi kako na području Općine Kolan u naseljima Kolan, Mandre i Kolanjski Gajac ima 2230 obračunskih mjesta tj. korisnika javne usluge. Nadalje kazuje kako je usluga odvoza bila dostupna uvijek prema unaprijed određenom rasporedu

odvoza. Navodi koliko je bilo prihoda i rashoda. Financirali su nabavu kamiona jer sredstva koja su dobili od ministarstva nisu pokrila cijeli iznos, zatim prevoženje krupnog otpada na odlagalište u grad Pag, koje su rashode pokušali smanjiti pa su u dogovoru s komunalnim u Novalji prebacili odvožnju otpada u Novalju. Navodi kako od 01. veljače 2021. svi korisnici imaju svoje spremnike za otpad. Mario Baričević postavlja pitanje vezano uz odvoz fekalija na području Općine, zašto djelatnici ČIOK-a ne obavljaju taj posao nego ljudi iz druge županije dolaze obavljati uslugu odvoza fekalija. Direktor navodi kako tvrtka ČIOK s kamionom radi i druge odvoze. Mario Baričević postavlja pitanje zašto kamion ne odvozi fekalije. Direktor navodi kako oni obavljaju uslugu odvoza fekalija što može potkrijepiti računima za te usluge. Navodi da na području Općine Kolan nitko osim njih ne bi smio obavljati takvu vrstu usluge jer nemaju odobrenje tj. koncesiju od strane Općine. Općinsko vijeće donijelo je Odluku o komunalnim djelatnostima gdje je obavljanje te vrste djelatnosti na području Općine Kolan povjereno tvrtki Čistoća i održavanje Kolan d.o.o. Pročelnica navodi kako nije trebao biti potpisan dodatan ugovor jer da tvrtka ČIOK u registru djelatnosti ima registrirano i tu vrstu poslova. Nadalje zaključuju da komunalno redarstvo Općine Kolan treba vršiti nadzor na području Općine. Načelnik navodi kako se u novom cjeniku, cijena odvoza fekalija smanjila kako bi usluga bila dostupna svima i cjenovno prihvatljiva. Direktor navodi kako cisterna tvrtke ČIOK ima zapremninu od 8 kubika i cijena za uslugu odvoza fekalija je 600 kn, dok na području naselja Kustići druga tvrtka obavlja tu uslugu s cisternom zapremnine 15 kubika za 1200 kn. Predsjedavajući postavlja pitanje direktoru ako je cisterna dostupna cijeli dan mještanima, na što dobiva odgovor da je dostupna kako sada tako i u sezoni. Navodi kako ova je ovo djelatnost za pružanje usluga a ne za pokrivanje troškova tvrtke. Mario Baričević postavlja upit o plavim i žutim kantama za otpad, navodi kako je došao do spoznaja da ih nekolicina ljudi nema. Marin Zubović navodi kako možda netko od vikendaša nema ali mještani sigurno svi imaju. Mario Baričević postavlja pitanja za obvezu dostave tromjesečnih izvješća nadzornom odboru, navodi kako je već 5. mjesec a izvješća još nema. Načelnik navodi kako je GFI izvještaj napravljen pa bi na sljedećoj sjednici mogli imati uvid u financije tvrtke ČIOK. Predsjedavajući navodi da bi komunalni redari trebali provjeriti te druge tvrtke na području Općine koje obavljaju uslugu odvoza fekalija, izaći na teren te upitati imaju li uopće dozvolu od tvrtke ČIOK za obavljanje te usluge ukoliko je tvrtka ČIOK trenutno u nemoći obaviti tu uslugu. Marin Zubović navodi kako na Svetom duhu postoji osoba koja ne želi imati posla s tvrtkom ČIOK za obavljanje te usluge, na što dobiva odgovor od vijećnika kako bi trebao biti primoren dopustiti tvrtki ČIOK da obavi uslugu inače će dobiti propisanu kaznu od komunalnog redara. Vijećnici su se složili da komunalni redari trebaju početi obraćati pažnju na druge tvrtke koje obavljaju uslugu odvoza fekalija i kažnjavati ih sukladno propisima ukoliko bez dozvole obavljaju uslugu.

Predsjedavajući zaključuje raspravu i zatvara točku 2. dnevnog reda.

Direktor Čistoća i održavanja Kolan d.o.o., Marin Zubović, napušta sjednicu.

Ad. 3. Etički kodeks nositelja političkih dužnosti u Općini Kolan

Predsjedavajući prelazi na 3. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku kao predlagatelju točke.

Načelnik obrazlaže točku, navodi kako se izmijenio Zakon o sprječavanju sukoba interesa, te da bi se izbjegle povrede zakona treba donijeti etički kodeks nositelja političkih dužnosti. Na sljedećoj sjednici vijeća će se donijeti i odluke za imenovanje tijela koje će pratiti primjenu etičkog kodeksa – Etički odbor i Vijeće časti. Etički odbor čine predsjednik i dva člana (jedan predstavnik vladajuće većine i jedan predstavnik oporbe), dok Vijeće

časti čine predsjednik i 4 člana koji se imenuju iz reda osoba nedvojbena javnog ugleda u lokalnoj zajednici. Nadalje predsjednik Vijeća časti ne može biti nositelj političkih dužnosti, niti član političke stranke ni kandidat nezavisne liste zastupljene u općinskom vijeću. Načelnik navodi kako ta dva tijela mogu reevidirati odluke općinskog vijeća, te da se vijećnik može izuzeti od sudjelovanja u donošenju odluke. Jelena Škoda Baričević pita dali se prvi put donosi ovakva odluka, na što ostali vijećnici odgovaraju kako je došlo do promjene zakona i da se tek sada postoji obveza za donošenje odluke. Josip Zubović pita temeljem čega će postupati ta dva tijela koju budu izglasana, hoće li postupati po etičkom kodeksu i što nakon toga slijedi. Načelnik navodi kako će kada netko pokrene prijavu protiv određenog člana Etičkog odbora, ono će zahtijevati u roku od 15 dana od primitka obavijesti da im se dostavi pisano očitovanje o iznesenim činjenicama i okolnostima u prijavi te će se na sjednici vijeća odlučivati većinom glasova o odluci koju na kraju donese Etički odbor, a zatim ukoliko se podnese prigovor, Vijeće časti može ili odbiti prigovor i potvrditi odluku Općinskog vijeća ili uvažiti prigovor i preinačiti tj. poništiti odluku Općinskog vijeća. Tijela postupaju po poslovniku Općinskog vijeća Općine Kolan i Etičkog kodeksa. Načelnik navodi kako treba na sljedećoj sjednici općinskog vijeća donijeti odluku o imenovanju predstavnika Etičkog odbora i Vijeća časti.

Predsjedavajući daje na glasovanje treću točku dnevnog reda.

GLASOVANJE:

ZA: 6 vijećnika (Ante Zubović, Jelena Škoda Baričević, Mario Baričević, Ivan Čemeljić, Šime Šupraha, Josip Zubović)

Treća točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena.

Ad. 4. Odluka o naknadama članova Općinskog vijeća i članovima radnih tijela Općine Kolan

Predsjedavajući prelazi na 4. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku kao predlagatelju točke.

Načelnik navodi kako se umjesto izmjene i dopune postojeće odluke, daje prijedlog za donošenje nove odluke. Novom odlukom i članovi radnih tijela Općinsko vijeća imaju pravo na naknadu od 250 kn mjesečno, za mjesec u kojem je održana sjednica te ako su članovi prisustvovali istoj, te neovisno o broju održanih sjednica za taj mjesec. Mario Baričević postavlja pitanje o naknadama za Vijeće za dodjelu koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru na što dobiva odgovor od pročelnice da je to drugačije te se naknada određuje ovisno o broju izdanih koncesijskih odobrenja. Sukladno izmjenjenom zakonu se donosi ova odluka za članove radnih tijela Općinskog vijeća.

Predsjedavajući daje na glasovanje četvrtu točku dnevnog reda.

GLASOVANJE:

ZA: 6 vijećnika (Ante Zubović, Jelena Škoda Baričević, Mario Baričević, Ivan Čemeljić, Šime Šupraha, Josip Zubović)

Četvrta točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena.

Mirko Hrvoje Vatrov dolazi na sjednicu zbog pete točke dnevnog reda.

Ad. 5. Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Kolan

Predsjedavajući prelazi na 5. točku dnevnog reda i otvara raspravu.

Načelnik navodi kako Općinsko vijeće, na njegov prijedlog i uz suglasnosti civilne zaštite mora donijeti odluku o odrađivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite. Mirko Hrvoje Vator navodi kako je zakonski predviđeno da se donese ova odluka. Načelnik kazuje kako bi se ovom odlukom definirale dvije pravne osobe: AK Zadar Tuning i Čistoća i održavanje Kolan d.o.o. Mirko Hrvoje Vatrov navodi kako je tvrtka Čistoća i održavanje Kolan d.o.o. predložena zbog opreme i mehanizacije, a s obzirom da je Općina Kolan suosnivač tvrtke nema prepreki da bude imenovana za pravnu osobu od interesa za civilnu zaštitu. Mario Baričević postavlja pitanje tko je bio umjesto udruge AK Zadar Tuninga dosad na tom mjestu, te zašto je bitno da to bude baš ova spomenuta udruga. Mirko Hrvoje Vatrov navodi kako su dobili upute Službe civilne zaštite iz Zadra kako bi trebali staviti u ovaj program i neku od udruga koja ima koja radi na području Općine Kolan. Načelnik navodi kako je bitno da tvrtka ili udruga imaju sjedište na području Općine Kolan te su zato spomenute pravne osobe predložene. Nadalje navodi ako je udruga prihvatila ulogu od interesa za sustav civilne zaštite da nema problema što se tiče daljnjeg rada civilne zaštite.

Predsjedavajući daje na glasovanje petu točku dnevnog reda.

GLASOVANJE:

ZA: 6 vijećnika (Ante Zubović, Jelena Škoda Baričević, Mario Baričević, Ivan Čemeljić, Šime Šupraha, Josip Zubović)

Peta točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena.

Mirko Hrvoje Vatrov napušta sjednicu.

Ad. 6. Odluka o mikroprijevozu na području Općine Kolan

Predsjedavajući prelazi na 5. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku kao predlagatelju točke.

Načelnik obrazlaže prijedlog odluke i navodi problem nedostatka prijevoznike usluge između mjesta Kolana i Mandre. Ovom odlukom mještanima bi se omogućio prijevoz po utvrđenoj prometnoj potražnji, tj u početku bi bile ponuđene 3 linije između mjesta. Općina Kolan bi sklopila ugovor s prijevoznikom gdje će biti utvrđen vozni red i cijena prijevoza te subvencija odnosno sufinanciranje od strane Općine. Navodi kako će se tek kad se krene s uslugom prijevoza vidjeti isplativost te linije ali se ovom uslugom pokušava zadovoljiti potrebe mještana i turista. Jelena Škoda Baričević kazuje kako je ovu odluku trebalo donijeti i prije i postavlja pitanje kako druge jedinice lokalne samouprave obavljaju. Pročelnica navodi kako dosad nije bilo pisanog interesa za ovaku vrstu usluge. Nadalje kazuje kako je iz razgovora s pročelnikom i načelnikom Mljeta saznala kako oni sufinanciraju takvu vrstu prijevoza te da je mještani koriste i isplativa je usluga. Jelena Škoda Baričević postavlja pitanje zašto je Poveljana dio prijevoznike linije a Mandre nisu. Nadalje kazuje kako prijevoznikoj tvrtki s kojom se potpiše ugovor o mikroprijevozu ne treba dati puno prostora za sufinanciranje od 20-30 tisuća kuna kroz sezonu jer misli da imaju itekako interesa za dolazak u Mandre. Vijećnici tvrde da nema interesa. Načelnik navodi kako je cilj pokrenuti cijelu priču pa će se na kraju napisati izvještaj i vidjeti koliko je usluga isplativa te će se u skladu s time postupati dalje.

Predsjedavajući daje na glasovanje šestu točku dnevnog reda.

GLASOVANJE:

ZA: 6 vijećnika (Ante Zubović, Jelena Škoda Baričević, Mario Baričević, Ivan Čemeljić, Šime Šupraha, Josip Zubović)

Šesta točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena.

Ad. 7. I. izmjene i dopune Proračuna Općine Kolan za 2022. godinu

Predsjedavajući prelazi na 7. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku kao predlagatelju točke.

Načelnik kazuje kako nakon 4 mjeseca tekuće godine dolazi do rebalansa proračuna. Navodi kako su se neki projekti promijenili te su se iz proračuna izbacile te stavke i dodale druge, odnosno napravio se rebalans pojedinih stavki. Projekt reciklažnog dvorišta dok se ne riješi prostorni plan, je u stanju mirovanja. Projekt se mora prijaviti i u proračunu su stavljena sredstva za izradu projekta ali ne i za izgradnju jer ove godine s obzirom na vremenski rok neće doći do gradnje reciklažnog dvorišta. Stavka električna čistilica – načelnik navodi kako ne bi bila isplativa a cijena joj je oko 1.800.000 ili 1.900.000 kuna. Stroj bi se možda koristio 4-5 mjeseci tokom sezone te se na taj način ne bi isplatio. Također navodi u slučaju da se sada iskoristi potpora, sljedeće dvije godine se potpora ne može iskoristiti. Trenutno je aktualan natječaj komunalni kamion što je i važnije od čistilice. Čistilica se više isplati uzeti u najam na 3 mjeseca. Iz tog razloga je smanjena ta stavka u proračunu. Dodana je stavka Teretana na otvorenom - OUTDOOR FITNESS s iznosom od 190.000,00 kn. Projekt Teretana na otvorenom je prijavljen na natječaj, ukoliko se ne ostvari projekt, napraviti će se rebalans proračuna. Povećan je i iznos stavke za financiranje rada liječnika, jer bi se pokušalo produžiti pružanje usluga liječničkog tima od 15.06. do 15.09.2022. Zatim se povećava iznos stavke za JVP Pag zbog usluge dojavljivača u poslovom centru Mandre, čija se usluga od JVP zadarske županije prebacila na JVP Pag. Stavka Sigurnost u ljetnim mjesecima dodana je zbog usluga KLEM security zbog pružanja usluge zaštite na području mjesta Mandri u sezoni, zbog kontrole situacije na javnim površinama i plažama. Na postavljeno pitanje vijećnice Jelene Škoda Baričević zbog čega se mora dodatno plaćati sigurnost, što je s policijom, načelnik navodi Načelnik navodi kako i njima nedostaje ljudi u timovima, a Općini je u interesu da se osigura sigurnost ljudi. Stavka Subvencije za klanje janjadi se povećala zbog odluke koja je donesena gdje se ljudi, mještani okreću usluzi da klanje obavljaju u ovlaštenim klaonicama. Stavka Nabava urbane opreme obuhvaća klupice i uređaj za naplatu struje i vode u portu u Mandrama. Unutar lučice će se uvesti sustav plaćanja žetonima gdje bi se trebala smanjiti potrošnja Općini tj. Trebala bi se kontrolirati potrošnja sveukupno. Stavka Oprema za dječja igrališta – Kolanjski Gajac obuhvaća nabavu opreme i uređenje dječjeg igrališta te se mora tražiti suglasnost od vlasnika čestice s obzirom da se nalazi na privatnoj površini. Stavka Mala Mandra treba izmijeniti naziv jer stavka obuhvaća sva dječja igrališta. Stavka Projektna dokumentacija voda i odvodnja - u slučaju da bude potrebna dodatna dokumentacija za projekt moraju biti i osigurana sredstva u proračunu. Prostorni planovi – kupnja zemljišta – dolazi do potrebe za izradom novih prostornih planova pa je došlo i do povećanja iznosa u proračunu. Jelena Škoda Baričević postavlja pitanje u vezi sportskog centra Mandre i outdoor fitnessa, ali i Mario Baričević čeka načelnika da završi s obrazloženje kako bi i on postavio pitanje. Načelnik navodi kako je se stavka Širenje vodovodne mreže morala povećati jer se već sad skoro došlo do planiranog iznosa, a ako bi se ugovorom za razvoj došlo do širenja cesta morati će se i

vodovona mreža proširiti. Stavka Uredska oprema - nabavila se nova radna odjeća i uredski namještaj. Stavka Platforma za transparentnost - nadogradnja aplikacije koja prati kako se minja proračun te kamo sredstva idu. Stavka Inteliktualne i osobne usluge povećana zbog računa odvjetnika Marka Bujića iz prijašnje godine koji se mora podmiriti vezano uz odvjetnike usluge pružane oko podjele imovine i sličnih sporova. U računovodstvu Općine postoji račun koji se može dobiti na uvid. Stavka Geodetsko-katastarske usluge povećana iz razloga što je Geodetski zavod Rijeka prema ugovoru trebao dovršiti radove ali je ostalo još pola posla za napraviti. Trenutno je okončana situacija na 80.000,00 kn a ukoliko bude potrebno više, povećala se stavka u proračunu. Za ostale radove izgradnje na području Općine vijećnici će biti obavješteni kroz izvještaj službenika Općine. Povećanje stavke javne rasvjete zbog nepreviđene situacije u zapadnom dijelu Mandri, te kroz standarsno održavanje, zbog čega je došlo do probijanja stavke. Stavke Održavanje groblja i Održavanje poljskih puteva smanjene su ovim rebalansom. Stavka Električna energija će se povećati s obzirom na povećanja usluga opskrbljivanja električnom energijom. Uređenje tržnice u Mandrama nova stavka, postavljena je ograda i popločan je dio za štandove. Stavka Sanacija poslovnog centra – vještak je napravio procjenu štete, sastavio je troškovnik radova koje je potrebno napraviti. Navodi kako će pokušati kroz javnu nabavu provesti sanaciju. Trebalo bi uvesti stavku održavanja poslovnih prostora. Natječaj će biti sukladno troškovniku koji je vještak izradio. Od same izgradnje poslovnog centra nije se održavala građevina kao takva. Stavka Proširenje izgradnje groblja – prva faza - radi se na grobnicama koje su sada iskopane. U planu je i druga faza iskopa i izgradnje grobnica. Stavka Održavanja groblja je smanjena a ovdje je stavka povećana. Mario Baričević postavlja pitanje u vezi održavanja javnih površina, zašto iz stavke komunalnog doprinosa iznos ne ide za gradnju infrastrukture nego za održavanje i čišćenje javnih površina. Samo milijun kuna ostane za ulaganje u spomenutu infrastrukturu. Navodi kako je tvrtka za provođenje dezinfekcije i deratizacije odavno trebala početi s radom. Postavlja pitanje i oko računa koje je DVD Kolan dužan platiti. Povrat beskamatnog zajma – dug koji se mora vratiti, a podignut je prijašnje godine. Mario Baričević postavlja pitanje o projektu reciklažnog dvorišta, jeli Općina dala u izradu projekt, na što načelnik odgovara kako se prostorni plan mora riješiti. Mario Baričević kazuje da je imao poziv u vezi kopanja kanala za vodu u Kolanjskom Gajcu, te pita jeli to u planu širenja vodovodne mreže. Inteliktualne usluge od 2019.,2020. i 2021. godine, navodi kako se slaže da to treba podmiriti ali mu nije jasno kako se može račun mijenjati tj. smanjiti, gdje je nestao taj iznos za usluge koje su napravljene i pružene. Zajam tvrtke Čistoća i održavanje Kolan d.o.o. od 500.000,00 kn - jeli Općina Kolan bila jamac spomenutoj tvrtki, jeli Općina izdala mjenicu za taj zajam, postavlja pitanje jer je u nadzornom odboru a ništa ne zna o tom pitanju, jer je prikazano da tvrtka posluje u plusu. Načelnik napominje kako postoje stavke koje se mogu financirati iz komunalnih doprinosa a neke stavke se mogu financirati iz komunalne naknade. Navodi kako neće ulaziti u tehničke stvari. Mario Baričević kazuje kako previše novaca odlazi a da se ne zna gdje se točno isplaćuje. Načelnik kazuje kako je provedena jednostavna nabava za deratizaciju, te je ugovor potpisan i trebala bi uskoro biti provedena. Kazuje kako će obavijestiti komunalne redare da vode računa o tome. Za DVD Kolan navodi kako postoje računi koji dolaze iz prijašnjih godina i da će na sljedećoj sjednici biti dostupni izvještaji od udruga i tvrtki na području Općine Kolan gdje će biti prikazno financijsko poslovanje. Biti će pozvan i predsjednik DVD-a Kolan da obrazloži određene stvari. Što se tiče beskamatnog zajma od Ministarstva financija iz 2020. godine iz 12. mjeseca koji je uzet zbog smanjenih prihoda Općine zbog uvođenja covid mjera. Kako je prošle godine Općinsko vijeće smanjilo prihode da se premosti punjenje proračuna tako se još nije vratio ali Općina ima tri godine da podmiri taj kredit. Mario Baričević kazuje zašto odluka od prije 2 godine koja se tiče smanjenja komunalne naknade se tek provodi ove godine. Navodi kako proračun nije usvojen, ugovoren je kredit, nakon čega je direktor ČIOK potpisao kredit za neku opremu

koju bi kako kaže volio vidjeti, da vidi gdje su novci otišli. Načelnik govori kako će se pokušati riješiti umanjene prihoda od komunalnih naknada, tj. dvostruko vraćanje radi izvršenja odluke Općinskog vijeća iz 2020. godine i vraćanje kredita. Vijećnici tvrde da će Općina Kolan vjerojatno platiti i dugove ostalih tvrtki koje posluju na području Općine. Načelnik navodi kako sukladno zakonu o vatrogastvu imamo obvezu plaćanja prema DVD-u Kolan. Direktor ČIOKA nije podigao kredit nego je zatražen tj. odobren minus, opcija koja je najnepovoljniji kredit, ali su kako kaže bili primorani u tom periodu. Direktor ČIOK-a će prilikom predstavljanja izvještaja obrazložiti zbog čega je do toga došlo. Vijećnici navode kako su se djelatnicima ČIOK-a plaće povećale a minusi su ostali. U tom trenutku podizanja Općina Kolan nije bila jamac ČIOK-u. Tek se sada traži, iako nikome nije jasno zašto tek sada dolazi do toga. Tvrtka je imala godinu dana da vrati kredit međutim prebacili su opciju kredita na dugoročni kredit i sada im je potreban jamac a Općina kao jedinica lokalne samouprave im ne može biti jamac. Načelnik navodi kako bi bilo super kada bi izašli iz minusa te da se njima plaće obračunavaju na temelju njihovih obračuna. Načelnik navodi kako se ovaj kredit od Ministarstva financija može prebaciti na sljedeću godinu zbog 3 godine obveze vraćanja spomenutog. Što se tiče kopanja kanala u Kolanjskom Gajcu, Načelnik kazuje kako su komunalni redari izašli na teren ali da još nije dobio detaljan izvještaj. Namjera radova je obustavljena jer su bez suglasnosti komunalnog društva i Općine išli u radove. Mario Baričević opet navodi kako je dobio poziv sumješтана koji ga je upitao oko širenja vodovodne mreže, na što je on rekao da će preispitati s djelatnicima Općine. Josip Zubović postavlja pitanje vezano za uređenje tržnice u Mandrama, jeli i na koji način riješen problem vlasništva sa susjedom. Pročelnica navodi kako nakon sastanka s odvjetnikom i nove izmjere zapravo ta zemlja nije njihovo vlasništvo nego je zemlja u vlasništvu Općine Kolan. Josip Zubović navodi kako je zadovoljan što se krenulo u sanaciju poslovnog centra ali misli da planirani iznos neće biti dovoljan. Načelnik navodi kako je izrađen taj troškovnik i da će se pokušati sanacija odraditi kroz javnu nabavu. Navodi kako bi želio da se izdatci građenja i održavanja komunalne infrastrukture drže izvornog proračuna. Navodi kako bi se trebalo raditi na uređenju cesta ili saniranju kanala. Što se tiče asfaltiranja ulica, one će uskoro biti asfaltirane. Načelnik poziva djelatnika Općine Marina Oštarića i postavlja pitanje o Ulici Jurja Dalmatinca i navodi kako je zbog širenja javne rasvjete napravljeno samo pola ceste te će se sada napraviti cijela ulica. Stakva Projekt sportskog centra Mandre se zasad ostavlja u proračunu. Vijećnici navode kako bi se trebao naći način drugog financiranja a ne otkup zemljišta tj. prihod od prodaje zemljišta postojećeg igrališta. Josip Zubović navodi kako su se svi računi trebali platiti ali kako je prošle godine došlo do raspuštanja Općinskog vijeća on je kao zamjenik načelnika tražio da se svi računi prema Općini Kolan fakturiraju kako bi se znalo o koliko je trošku ukupno riječ. Navodi kako mu nije jasno zašto tek sada DVD Kolan dobiva račun, što bi značilo da je problem u tvrtkama koji tek sada fakturiraju nakon knjiženja, tj. nakon zaključivanja godine ili godina. Smatra da nakon zatvaranja financijske godine nije u redu slati račune koji nisu bili poslani na vrijeme, ispada da kada tvrtka ostane bez novaca šalje račune Općini da plati.

Vijećnik Šime Šupraha napušta sjednicu sjednicu 10:03 iz osobnih razloga.

Načelnik navodi kako se nisu platili oni računi gdje se uvidjelo da radovi nisu izvršeni do kraja. Mario Baričević navodi kako je u spoznaji da vlasnici terena na Putu prema Mišnjaku nisu platili izvođače radova jer tvrde da im Općina još nije isplatila sredstva. Kazuje kako nije u redu da se izvođaču radova ostaje dužno. Načelnik navodi kako se sredstva za te usluge isplaćaju jedanput ili dvaput mjesečno prema izvještajima i zaključcima djelatnika Općine zaduženog za taj posao. Predsjedavajući kazuje da ako ne vjeruje ljudima neka dođe u računovodstvo Općine i zatraži potvrde isplata da može ljude pitati da mu se isplati. Mario Baričević i Jelena Škoda Baričević postavljaju pitanje kolika je uopće isplativost

poslovnog centra Mandre. Načelnik navodi kako bi se trebala napraviti rekonstrukcija poslovnih prostora unutra. Vijećnici tvrde da je centar neisplativ te su mišljenja da bi se trebao prodati. Josip Zubović kako prostorije u poslovnom centru nisu svrsishodni poslovni prostori. Navodi neke od stvari koje se nisu napravile još od početka tj. Same gradnje i opremanja poslovnog centra - staklena kupola je krpana, zvali su se tehničari da osposobe lift a unutra nema lifta, u otvoru postoje dvije šine ali lifta nema. Navodi da je tragično i da bi trebalo prvo napraviti detaljan izvještaj prije nego se krene u sanaciju tog poslovnog prostora. Treba prikupiti ponude i kada se bude moglo, morati će se napraviti rebalans proračuna kako bi se napravio posao kako treba. Jelena Škoda Baričević navodi ukoliko je potrebno da treba povećati naknadu zakupa poslovnih prostora. Načelnik navodi kako prostori nisu adekvatno napravljeni za poslovne prostore tj. poslovni centar ima krivu koncepcija rasporeda. Josip Zubović navodi ako od nečega nema prihoda ili svrhe, da se slaže s Mariom Baričevićem da bi najbolje bilo da se poslovni centar proda. Treba vidjeti dal naknade od zakupa poslovnih prostora pokrivaju troškove. Vijećnici navode kako bi trebalo uvesti pričuvu ako je to moguće.

Predsjedavajući daje na glasovanje sedmu točku dnevnog reda.

GLASOVANJE:

ZA: 4 vijećnika (Ante Zubović, Jelena Škoda Baričević, Mario Baričević, Ivan Čemeljić)

SUZDRŽAN: 1 vijećnik (Josip Zubović)

Sedma točka dnevnog reda usvojena je većinom glasova.

Ad. 8. Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Kolan za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u 2022. godini

Predsjedavajući prelazi na 8. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku kao predlagatelju točke.

Načelnik navodi kako je ovo zakonska obveza jedinica lokalne samouprave da Općinsko vijeće donese ovu odluku za svaku tekuću godinu.

Predsjedavajući daje na glasovanje osmu točku dnevnog reda.

GLASOVANJE:

ZA: 5 vijećnika (Ante Zubović, Jelena Škoda Baričević, Mario Baričević, Ivan Čemeljić, Josip Zubović)

Osma točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena.

Ad. 9. Izvješće po pitanju naknada za koncesiju za luku posebne namjene – luku nautičkog turizma Šimuni

Predsjedavajući prelazi na 9. točku i daje riječ načelniku kao predlagatelju točke.

Načelnik navodi kako za ovu točku dnevnog reda nema materijala koje je mogao dati na uvid vijećnicima nego će usmeno ukratko dati izvješće o aktualnoj temi s kojom se Općina Kolan suočila. Načelnik navodi kako se luka nautičkog turizma Šimuni nalazi u katastarskoj Općini Kolan a s obzirom da su mjesto Šimuni pod Gradom Pagom, njima su dužni uplaćivati koncesiju. Kada se isplaćuje koncesija treba napisati fiksni i varijabilni dio koji se isplaćuje. Od 5. listopada 2007. godine ACI marina Šimuni ima naknadu za

koncesiju i 1/3 se isplaćuje jedini lokalne samouprave. U Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture održan je sastanak na kojem su prisustvovali i Grad Pag i Općina Kolan. Uviđajem je utvrđeno s koje pozicije su dolazile uplate, jedino što nije naznačeno tko od koncesionara vrši uplatu za naknadu, nego je samo navedeno s kojeg računa dolazi preljev sredstava. Znači ne piše naziv nego samo napomena da su sredstva uplaćena od Ministarstva. Ne smatramo se odgovornima za tu pogrešku već je greška napravljena od strane Ministarstva. Na sastanku u Ministarstvu prisutan je bio Načelnik Općine s pročelnicom te odvjetnik Grada Paga Hrvoje Bičanić. Razgovor je vodio k tome da se krene u mirno rješavanje spora. Sukladno zakonskoj obvezi, sukladno zastari analogno onome kako je bilo i s Kampom Šimuni, gdje su bile 2 presude zbog uložene žalbe, te je Općina Kolan izgubila spor i po presudi je morala platiti naknadu. Na zahtjev Grada Paga biti će predloženo sukladno rečenom da će se mirno rješavati spor u ovoj godini. Josip Zubović postavlja pitanje o kojem se iznosu radi. Načelnik navodi kako se radi o sveukupnom iznosu od 2.830.000 kuna, ali je samo 1/3 je od Općine Kolan i to bez kamata. Josip Zubović navodi kako mu nije jasno kako netko nije vidio pogrešku. Načelnik odgovora da nije Općina Kolan bila zadužena za te koncesije. Nadalje navodi kako od 2007. odnosno 2008. godine, uplate i isplate su varirale s obzirom na različiti broj koncesionara s obzirom da Općina nije davala koncesijska odobrenja, te samim time Općina nije imala uvid u izvještaje tih koncesija. Zanimljivo je kako netko u Gradu Pagu nije primjetio da im se nije isplatio. Radi se o kumulativnom iznosu koji se uplaćuje 3 puta godišnja. Tražio se uvid izvještaja uplata od FINA-e, u kojem piše Naknada za koncesiju na pomorskom dobru, te ne stoji naziv tko je uplatitelj. U Ministarstvu su istaknuli kako to nije greška Općine ali se mora platiti tj. vratiti iznos koji je Općina godinama primala za koncesiju. Iz Grada Paga traže da im se isplati iznos od 2007. godine zajedno s kamata, ali će Općina Kolan pokušati tražiti zastaru pa da se plati od dana saznanja do današnjeg datuma.

Predsjedavajući zatvara raspravu i prelazi na sljedeću točku dnevnog reda.

Ad. 10. Odluka o određivanju privremenih lokacija za razvrstavanje otpada i privremeno skladištenje pojedinih vrsta otpada u svrhu prijevoza na obradu

Predsjedavajući prelazi na 10. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku kao predlagatelju točke.

Načelnik obrazlaže točku o privremenoj lokaciji za razvrstavanje otpada. Lokacija kod mjesnog groblja neće više biti predviđena za odlaganje stoga se morala donijeti i izmjena odluke o određivanju lokacije za odlaganje krupnog otpada. Uz prijedlog odluke priložena je i suglasnost fizičke osobe vlasnika druge lokacije koja bi služila za razvrstavanje i privremeno skladištenje otpada.

Predsjedavajući daje na glasovanje desetu točku dnevnog reda.

GLASOVANJE:

ZA: 4 vijećnika (Ante Zubović, Jelena Škoda Baričević, Mario Baričević, Ivan Čemeljić)

SUZDRŽAN: 1 vijećnik (Josip Zubović)

Deseta točka dnevnog reda usvojena je većinom glasova.

Ad. 11. Odluka o imenovanju ulica

Predsjedavajući prelazi na 11. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku.

Načelnik navodi kako je prijedlog ove točke sastavila komisija za imenovanje ulica, te daje riječ Mirku Hrvoju Vatrovu koji navodi kako bi trebalo imenovati 6 ulica. Komisiji su bila dostavljena 3 prijedloga imena ulica s kojima se komisija složila. Mario Baričević postavlja pitanje za Ulicu Senjskih Uskoka kakva je ona po prostornom planu, navodi kako se ne zna kako će ulica ići u prostornom planu i da kako se mogla dati imenovanje. Mirko Hrvoje Vatrov navodi kako su išli s tim da je probijeno i asfaltirano pola ulice i da je komisija dala sada odluku na vijeće da se odluči da se cijela ulica odmah imenuje bez obriza na prostorni plan. Pita kako je ulica ispod Trgovačkog centra Lorenzo samo na pola imenovana a ova ulica bi bila imenova cijela tj. zašto ova ulica koja nije probijena cijela bi bila imenova cijela. Mario Baričević postavlja pitanje o širini ulice i ostalim specifikacijama, na što Josip Zubović odgovara da se ovdje raspravlja samo o imenu ulica. Načelnik navodi kako je grafički prikaz ulica star. Ivica Čemeljić kazuje kako ulica ulazi u turističku zonu. Mario Baričević kazuje kako nova katastarska izmjera nije ni na snazi i neka se imenuje samo onoliko koliko je rješeno izmjerom jer će kasnije biti lakše prilikom parcelacije. Načelnik postavlja pitanje tehničke naravi dali se može promijeniti odluka na što dobiva odgovor od pročelnice da je ovo prijedlog odluke i da se može promijeniti članak ili tekst unutar odluke. Josip Zubović navodi da je ovo ucrtano u novoj katastraskoj izmjeri i tu se ne govori o specifikaciji tehničke naravi nego samo o imenu ulice. Mario Baričević navodi kako se u ovom slučaju treba imenovati ulica do kuda ide i ne preko dok ne bude izmjera gotova. Načelnik navodi kako bi se trebalo imenovati cijela ulica kada ulica bude probijena do kraja tj. da se trenutno ulica treba imenovati do stambenog građevinskog dijela. Navodi kako za ulicu Put svetog Duha postoje objekti koji trebaju naziv ulice i svoj broj a tvrdi da ovdje nema objekata. Mario Baričević postavlja pitanje zašto je dan prijedlog da ulica ide do vrha, koji je razlog. Mirko Hrvoje Vatrov navodi kako je komisija dobila prijedlog i dali su na vijeće da vijećnici odluče što će dalje. Načelnik navodi kako treba imenovati ulice gdje je objektima potreban broj objekta. Vijećnici navode kako nije sporno imenovanje nego samo obuhvat tih ulica. Mario Baričević navodi kako će se ulica proširiti sukladno gradnji da se sada ne bi trebalo davati ime cijeloj ulici, daje prijedlog da se usvoji ova odluka ali samo da se ukloni članak 2. Pročelnica navodi kako je ulica imenovana do onog dijela kako završava u prostornom planu. Ivica Čemeljić pita kako je Cesta prema Mišnjaku na isti način imenovana.

Predsjedavajući daje na glasovanje jedanaestu točku dnevnog reda.

GLASOVANJE:

ZA: 5 vijećnika (Ante Zubović, Jelena Škoda Baričević, Mario Baričević, Ivan Čemeljić, Josip Zubović)

Jedanaesta točka dnevnog reda usvojena je većinom glasova.

Ad. 12. Odluka o usvajanju amandmana na Odluku o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Kolanjski Gajac

Predsjedavajući prelazi na 12. točku i daje riječ načelniku kao predlagatelju točke.

Načelnik obrazlaže točku i navodi kako je trebala postojati odluka o amandmanima. Kazuje kako su iz Ministarstva dobili poziv za dostavom takve odluke jer da bi oni prihvatili prostorni plan mora postojati i odluka o usvojenim amandmanima jer im u konačnom rješenju mora stajati klasa i urudžbeni broj odluke po kojem je donesen. Pročelnica navodi kako je ovo samo formalnost koja se treba ispoštovati.

Predsjedavajući daje na glasovanje dvanaestu točku dnevnog reda.

GLASOVANJE:

ZA: 4 vijećnika (Ante Zubović, Jelena Škoda Baričević, Mario Baričević, Ivan Čemeljić)

SUZDRŽAN: 1 vijećnik (Josip Zubović)

Dvanaesta točka dnevnog reda usvojena je većinom glasova.

Vijećnik Mario Baričević napušta sjednicu 10:51 iz osobnih razloga.

Aktualni sat

Josip Zubović navodi kako ga je član Odbora za prostorno planiranje Bogumil Šugar, zamolio da postavi pitanje u njegovo ime. Navodi kako gosp. Šugar nije upoznat s temama izmjena i dopuna prostornog plana na području Općine Kolan jer na sjednici nije mogao prisustvovati. Zanima ga jeli ovaj dokument izmjene i dopune bio na radnom stolu u ovoj verziji. Načelnik kazuje kako je 1.4.2022. bila održana sjednica odbora za prostorno planiranje te postoji i zapisnik gdje se on ispričao da ne može prisustvovati istoj. Načelnik navodi kako su izmjene i dopune prostornog plana prošle javno savjetovanje i sada ide izvještaj za javno izlaganje nakon što se primjedbe i prijedlozi uzmu u obzir i kada se određeni dio izmjeni.

Načelnik nadalje prolazi kroz aktualnu situaciju u Općini. – Obustavljen je ugovor s Vodovodom Senj. Vjerojatno će doći do udruživanja komunalnih društva u zajedničko. Još uvijek nije istaknut udio Općine Kolan u Komunalnom društvu Pag. – Održan je sastanak s Gradom Pagom u vezi podjele imovine, spore s podjelom te načelnik smatra da će se morati rješavati spor sudskim putem, probleme pravi Komunalno društvo Pag. Ne može se uvesti naknada za razvoj dok se ne riješi problem udjela. Josip Zubović navodi kako se Komunalno društvo Pag kandidira za projekt ili u Dinjiškoj ili u Mandrama, Načelnik navodi kako bi se jedan dio financirao iz Hrvatskih voda, te sufinanciranje od strane Grada Paga i Općine Kolan. Ugovor o aglomeraciji je potpisan i daljnje ulaganje po pitanju odvodnje i pitanju vodospreme Mandre 3. Josip Zubović navodi kako bi Općina trebala uprijeti da se projekt obijestini u Mandrama. - Kulturni centar Mandre, načelnik navodi kako je bio u Upravnom odjelu za graditeljstvo kod gosp. Maržića radi građevinske dozvole. Ići će prijave na natječaje za turizam i kulturu. - Natječaj za vrtić je raspisan i Općina je prihvatljiva kao prijavitelj. Slijedi izrada dokumentacije za natječaj. - Pag JVP nova izrada analize, smanjenje članova u JVP. Veliki udar na proračun Grada Paga i Općine Poveljana. Šime Čemeljić pitao o sporazumom raskidu ugovora, mora li Općinsko vijeće dati nekakvu suglasnost na raskid ugovora s obzirom na ugovor o radu. Načelnik navodi kako je već razgovarao s zapovjednikom JVP-e Brankom Potočnjakom da vidi što se može napraviti s upravnim odborom JVP Pag u vezi sklopljenih ugovora s radnicima. - Lučica Mandre je projekt da se prinači i da se obuhvati i južna điga da se izrealizira s lučkom upravom. - Katastarska izmjera, trebali bi dobiti tijekom 5. mjeseca sudskog savjetnika. – Turistička zajednica, proveden je program za Uskrs i Trail na koji se ove godine prijavio velik broj mještana i turista. - Donesen je novi cjenik usluga tvrtke Čistoća i održavanje Kolan d.o.o. iako su cijene materijala i sirovina otišle previsoko ali se neće u ovoj godini ništa drastično promijeniti, izmjene su minimalne. - Provedena je javna nabava za igrala i uređenje dječjih igrališta u Mandrama i Kolanjskom Gajcu. - Ispod igrališta i ispred crkve u Mandrama bi se uredio parking i tako bi se riješio problem prometa u Mandrama tj. problem parkiranja auta po ulicama. Josip Zubović postavlja pitanje koje je dobio od Župe Kolan vezano uz donaciju, na što dobiva odgovor od načelnika kako je dobio neformalni zahtjev koji se treba preformulirati. – Jelena Škoda Baričević postavlja pitanje što je s

kortikulturom i uređenjem šetnica u Mandrama. Načelnik navodi kako se počinje raditi ovaj tjedan. – Asfaltiranje ulica bi do kraja mjeseca trebalo biti gotovo. Manje popravke će odraditi tvrtka ČIOK. – Pokrenut je program dostave hrane za starije i nemoćne na području Općine. – Priprema se digitalizacija uredskog poslovanja.

Predsjedavajući zatvara sjednicu u 11:12 h.

Općinsko vijeće Općine Kolan
Predsjednik Općinskog vijeća
Ante Zubović

Zapisničar
Anita Škoda